
Ｑ１　今回実施した学年に、このプログラムの内容は適当でしたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 適していた 0 0.0% 1 14.3% 1 100.0% 2 14.3%

2 おおむね適していた 3 50.0% 5 71.4% 0 0.0% 8 57.1%

3 あまり適当でない（難しすぎる） 3 50.0% 1 14.3% 0 0.0% 4 28.6%

　 あまり適当でない（簡単すぎる） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 適当でない（難しすぎる） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

適当でない（簡単すぎる） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ｑ２　このプログラムを実施して、全体的にどう思いましたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 良かった 0 0.0% 2 28.6% 1 100.0% 3 21.4%

2 おおむね良かった 2 33.3% 5 71.4% 0 0.0% 7 50.0%

3 あまり良くなかった 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 28.6%

4 良くなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

＊詳しい内容は、別紙「コメント」を御参照ください。

Ｑ３　このプログラムを実施する際に、指導に当たって考慮、工夫した点がありましたか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 ない 2 33.3% 2 28.6% 0 0.0% 4 28.6%

2 ある 4 66.7% 5 71.4% 1 100.0% 10 71.4%

＊詳しい内容は、別紙「コメント」を御参照ください。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

1 ない 5 83.3% 2 28.6% 0 0.0% 7 50.0%

2 ある 1 16.7% 5 71.4% 0 0.0% 6 42.9%

＊詳しい内容は、別紙「コメント」を御参照ください。

平成２６年度「キッズＩＳＯ１４０００プログラム」アンケート結果

Ｑ４　プログラムに取り組んだ児童・生徒について、学校や家庭での環境配慮行動が向上したとの実感
　　　や、保護者からの情報等はありましたか。

合　計
回答数　１４人

小学5年生 小学6年生 中学1年生 合計

中学校１年生
回答数　１人

小学校５年生
回答数　６人

小学校６年生
回答数　７人

合計

小学5年生 小学6年生 中学1年生

【H27.3.31現在　11校】

★★★　先生方からの回答　★★★

合計

小学5年生 小学6年生 中学1年生


